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Her ses en svedende Peter ”Fængsel” i klublokalet 

�
�
�
�
�
�

�

I dette nummer kan du bl.a. læse: 
Den nye bestyrelse 
Standerhejsning 19. marts 2005 
Referat fra generalforsamlingen 
Lang lørdag i 2005 og meget mere.. 
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Den nye bestyrelse ser  således ud: 
Formand 
Peter Larsen 
Højvangen 6, Kilden 
9900 Frederikshavn 
tel 98433212 
mail plr@ncc.dk 
  

Kasserer 
Finn Larsen 
Lokesvej 10 
9900 Frederikshavn 
tel  98424303  
mail: fl@bak-uhrenfeldt.dk  

  
Bestyrelsesmedlem 
Hans Ole Larsen 
Neksøvej 5 
9900 Frederikshavn 
tel. 98421936 
mail hol@webspeed.dk 

  
Bestyrelsesmedlem 
Henrik Holmberg 
Elius Andersens Vej 36 
9900 Frederikshavn 
tel 29486216 
mail hhh@frederikshavn.dk 

  
Sekretær 
Kirsten Rovs Hansen 
Fælledvej 139 
9900 Frederikshavn 
tel. 21922116 
mail kirsten-rovs@webspeed.dk  
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Referat fra generalforsamlingen findes andet sted i dette blad. 
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Der afholdes Standerhejsning lørdag den 19/3 kl. 10.30 fra klubhuset 
Jyllandsgade 6b. 
Som sædvanligt kører vi en lille tur, hvorefter vi samles i klubhuset til hygge 
og varm suppe. 
Alle er velkomne nye som gamle medlemmer. 
 
 
 
 

Vel mødt bestyrelsen 
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Kontingent 2005. 
 
Så er det tid at betale kontingent. 
 
Motionister 400,00 kr. 
Ryttere 450,00 kr. 
Ungdom 225,00 kr. 
Passive 100,00 kr. 
 
betales senest 1. apr il. 
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Vores sponsorer : 
 

 
 
 
 
 

                             �
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Generalforsamling 28. januar  2005 
 

 
Formanden bød kl. 1900 velkommen til de fremmødte og oplyste at det var 
generalforsamling nr. 49 i klubben historie. Herefter gik formanden til dagsordnens 
punkt 1, valg af dirigent. Carsten T Jensen blev foreslået og valgt med applaus. 
Dirigenten takkede herefter for valget og konstaterede at generalforsamlingen jf. 
vedtægternes § 7 var lovligt varslet, ligesom den bekendtgjorte dagsorden var jf. § 8. 
Dirigenten konstaterede at der ikke var tilgået bestyrelsen forslag som skulle behandles 
på den igangværende generalforsamling. 
Dirigenten gik herefter til punkt 2 på dagsordnen, formandens beretning og gav herefter 
ordet til formanden. 
 
Formanden oplyste at den nuværende bestyrelse konstituerede sig umiddelbart efter 
sidste generalforsamling og orienterede herefter om følgende:  

- Der var ved sidste års standerhejsning fremmødt ca. 20 deltagere, i 
formandens tale ved standerhejsningen blev alle opfordret til at vise hensyn til 
hinanden på klubben træningsture. Vi skal følges ad, ikke efterlade nogen til 
selv at måtte finde vej hjem. Denne opfordring har båret frugt, der har i årets 
træning ikke været den samme brok, som tidligere.  

- Der synes at være en generel opbakning til klubben trænings tider også kl. 
1600 holdet. 

- Det nye cykeltøj bliver anvendt i stort omfang, til gavn for såvel sponsorer 
som klubben, tøjet ser godt ud og er i en godt kvalitet. Alle medlemmer har 
fået den 1. trøje til en god pris. 

- Klubbens deltagelse i COLOR LINE motionsløb i Norge, 14 deltagere på 
turen. 

- Gennemførelsen af Rødspætteløbet 2004, godt vejr, stor deltagelse og godt 
arrangeret. 

- I august gennemførte klubben en 2 dages tur til Kalø Vig med 10 deltagere. 
- Afslutningsfesten i oktober kunne godt have flere deltagere, i alt deltog ca. 25, 

godt arrangement. 
- I 2004 havde NBC 1 licensrytter, derfor skal den nye bestyrelse måske 

overveje om ikke klubben skal ændres til alene at være en motionsklub. 
- Kommunen bevilgede i 2003 nye vinduer og dør til klublokalet, disse er ved 

klubbens foranstaltning blevet monteret i 2004. Der er også i 2004 gennemført 
nogle energibesparende foranstaltninger i klublokalet. 

- Etablering af udsugning til spinningslokalet påregnes iværksat i 2005, såfremt 
der kan opnås tilskud fra kommunen. 
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- Det er planen at 2005 skal indeholde en tur til udlandet, der er pt. ingen 
konkrete planer om hvorhen. 

- Klubben skal i 2005 iværksætte tiltag til at skabe et større medlemsantal. 
- I 2005 kunne træningsturen hver lørdag planlægges den foregående 

klubaften(mandag), indtegnes på et kort og evt. udlægning af depoter. Den nye 
bestyrelse vil arbejde videre med dette tiltag. 

- Enkeltstarten i Tolne bør genoptages. 
- Til efteråret vil klubaftnen måske kunne starte med en fælles løbetur. 

Afslutningsvis takkede formanden alle der havde hjulpet i klubben. Specielt tak til 
afgående bestyrelsesmedlemmer Niels Pedersen(SALLE) og Tenna Madsen, 
formanden ville under punktet evt. vende tilbage hertil. 
 
Formandens beretning blev herefter godkendt. 
 
Punkt 3 på dagsordnen var aflæggelse af regnskab, dirigenten gav herefter ordret til 
kasserer Finn Larsen. 
Kassereren gav udtryk for at færdiggørelsen af regnskab havde været en omfattende 
sag. Regnskabet blev herefter omdelt til de fremmødte. Kassereren gennemgik de 
enkelte poster og besvarede enkelte spørgsmål. Der er pt. 56 medlemmer i klubben og 
der er en passende kapital tilstede. 
 
Herefter blev regnskabet godkendt. 
 
Punkt 4 på dagsordnen, fastsættelse af kontingentet for det kommende år. Der var 
enighed om uændret kontingent for 2005. 
 
Punkt 5 på dagsordnen, indkomne forslag. Der var ikke modtaget forslag. 
 
Punkt 6.  
Valg af bestyrelsesmedlemmer. På valg var Tenna Madsen, Peter Larsen og Niels 
Pedersen. Sidste nævnte ønskede ikke genvalg. Peter Larsen blev genvalgt for en 
periode af 2 år. Kirsten Hansen og Henrik Holmberg blev foreslået som nye 
bestyrelsesmedlemmer og blev valgt for en periode af 2 år. Palle Jensen blev valgt som 
suppleant til bestyrelsen for en periode af 1 år.  
 
Punkt 7. 
Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant. På valg var Carsten T Jensen og Erik Larsen, 
begge modtog genvalg, Preben Pedersen blev valgt som ny revisorsuppleant alle 1 år. 
 
Punkt 8. 
Formanden oplyste at standerhejsning 2005 er fastsat til lørdag den 19. marts 2005 kl. 
1030. Herefter udtrykte formanden en stor tak til Niels Pedersen(SALLE) for det store 
arbejde han havde lagt i klubben, dels som formand men også som bestyrelsesformand. 
SALLE havde bla. stået for anskaffelse af vores nye cykeltøj, derfor var det beslutte at 
SALLE skulle have speciel cykeltrøje. SALLE havde udtrykt at al den tid han tidligere 
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havde brugt på arbejde i bestyrelsen nu skulle anvendes til at cykle, derfor havde 
bestyrelsen fået lavet en cykeltrøje 2 størrelser mindre end den SALLE almindeligvis 
bruger. Al den tid SALLE nu skal bruge på træningen vil sikkert resultere i at han altid 
vil tage ” trækket”  oppe foran. For nu at vi alle sammen kan se at det er SALLE der 
ligger forrest var trøjen forsynet med et vellignende billede af SALLE. Tak for 
indsatsen SALLE. 
Tommy Christensen(Tc) gav udtryk for at vi i indeværende år skal have mange flere 
med til afslutningsfesten, der arbejdes på at det skal være den sidste lørdag i oktober. 
Tc foreslog også at bestyrelsen burde arbejde på at klubben blev en motionscykelklub. 
Hertil oplyste SALLE at denne ændring skal der søges om ved DCU. Tc foreslog også 
at træningstidspunktet på lørdage ændres til kl. 1030. Dette forhold var der en del debat 
om, formålet var at skabe mulighed for nogle længere ture, evt. med depoter – ruten 
kunne således planlægges den foregående mandag på klubaftnen og indtegnes på et 
kort. Derved var ruten kendt af alle inden start. Formanden oplyste at dette forslag ville 
den nye bestyrelse arbejde videre med. 
Erik Larsen oplyste af bestyrelsen i overvejelserne omkring ændringen af klubben til en 
motionsklub, bør se nøje på konsekvenserne heraf.  
Henrik Holmberg gav udtryk for at træningen om lørdagen, i sæsonstarten fortsat er kl. 
1300 og i sommersæsonen ændres til kl. 1030. Disse overvejelser indgår i bestyrelsens 
videre arbejde. 
Tommy Christensen mente også at bestyrelsen bør overveje om det forsat skal være en 
såvel licens- som motionsklub. 
Der blev fremsat forslag om evt. at gentage turen med COLOR LINE, Carsten T Jensen 
ville undersøge muligheden via COLOR LINE. 
Tilsvarende blev det oplyst at den Norske Klub var lovet en invitation til dette års 
Rødspætteløb. 
Herefter oplyste dirigenten at den nye bestyrelse jf. vedtægterne skal konstituerer sig 
inden 14 dage efter generalforsamlingen. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden under generalforsamling som derved sluttede 
kl. 2030, herefter var rig mulighed for indtagelse af dejligt smørebrød lavet af Jette 
Pedersen, ligesom der var øl/vand og kaffe. 
 

Referent, efter bedste evne redaktøren 
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Vores sponsorer : 
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Color -line tour  2005 
 
NBC prøver i år om det er muligt at gentagen en succes. Carsten Tolder har 
haft kontakt til Color-line for at høre om det var muligt at deltage i Colour-line 
Tour igen i år på betingelser som sidste år. Den foreløbige melding er at det 
godt kan lade sig gøre. Så er der derfor opbakning til turen fra min. 10-15 
medlemmer, vil vi gå videre med arrangementet, det er derfor vigtigt at i inden 
medio april tilkendegiver om i er interesserede. 
Løbet foregår den 28/5 og prisen vil alt inklusiv kunne gøres for max. kr. 
500,00. 

Bestyrelsen 
 

�
�
�
 

Motionsløb 2005 
 

Aars Boulevardcykelløb 04. maj 2005 Aars Trim Motion  
Rødspætteløbet 22. maj 2005 NBC Frederikshavn 

 
Jyske Ås 12. juni 2005 www.jyske-aas.dk/ 

 
Våttern Rundt 300 km 17.-18. juni 2005 www.cyklavaettern.com 

 
Styrkeprøven 540 km 24. – 26. juni 2005 www.styrkeproven.no/styrk2003/index.shtml 

 
Nordjylland rundt 13. august 2005 www.nordjyllandrundt.dk  
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En forsigtig forespørgsel 

 
Hej til alle, skulle der være nogen i klubben som måske er ved at rydde 
op i gemmerne, og måske har et par gamle udtjente cykelsko stående og 
som med garanti ikke kommer ud at køre mere. Det er bare det at man 
kan ikke lige få taget sig sammen til at smide dem ud, så vil jeg gerne 
hente dem eller i kan aflevere dem i klubben, jeg vil gerne høre fra jer 
såfremt noget har noget de vil af med.  
Formålet med ovenstående et at har et lille body bike rum på heden og 
de indsatte er henvist til at benytte kondisko, men træningen bliver altså 
mere effektiv hvis man kører i cykelsko, så derfor ville det være fint hvis 
jeg kunne tilbyde de indsatte et par sko når de kommer og spinner, hvis 
jeg da ellers kan opfylde skonummeret. 
På forhånd tak. 

Med sportslig hilsen Peter Fængsel � �9843 8209 eller 2649 3832 

 
 
 

Afslutningsfest 
 

K lubben var som tidligere vært ved den traditionelle afslutningsfest. 
Og som tidligere blev festen d. 23. oktober 2004 også denne gang afholdt i 
gildesalen ”Stjernen” . 
Jette havde lavet en udsøgt menu til os igen, og drikke varer var der også nok 
af. 
Hvorfor der så kun tilmeldte sig 24 i alt, ved jeg ikke. 
Det kan jo ikke være fordi at man ikke vidste datoen, da den havde været 
annonceret lang tid i forvejen.  
Jeg kan oplyse, at i år er det også sidste lørdag i Oktober man satser på. 
Jeg håber ikke at også dette gode tiltag, ikke kan fortsætte p.g.a. manglende 
tilslutning. 
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Men kan vi ikke blive flere i fremtiden, skal vi nok se os om efter et andet 
lokale, da så lidt folk nærmest forsvinder i det store lokale. 
 
Nå nok om det!  
Så her kommer lidt om selve festen. 
Det blev trods de få deltagere, endnu en rigtig god fest. 
Snakken gik livligt over bordet, også andet end cykelsnak. 
Flere gode indslag blev det til, flere sange og ikke mindst Peter fængsels godt 
tilrettelagte dilettant show, trak mange tårer. 
Ja jeg siger jer (og så er det ik’  engang løwn) det var et syn for guder. 
 
Hvad forestillingen egentlig gik ud på fandt jeg aldrig rigtig ud af, så- mange 
spørgsmål kan man stille sig som f.eks. hvorfor Frands var en lænestol og 
Tommy iført dug agerede sofabord, hvorfor Finn iført lampeskærm aldrig 
havde set bedre ud og Preben iført pelshat med klapper mest lignede en hund af 
ukendt afstamning. Vores alle sammen’s formand iført bøllehat monteret i 
bedste teenager stil og cowboy vest, mens Poul E rendte rundt iført gammelt 
lyserødt undertøj i bedste western stil og så endda med formandens kone over 
skulderen. Jette udklædt som forførende steg og Inga majestætisk iført en ret 
velklædende paryk sad på Frands.  
Ja- der var mange spørgsmål før opførelsen, men efterfølgende blev det absolut 
ikke til færre. 
Jeg kan kun tilføje, at hvis flere afsnit af dette show, skulle være på tapetet til 
dette års afslutningsfest, så har jeg allerede nu bestilt bord på første række. 
Håber at rigtig mange vil tilmelde sig festen til efteråret, for derved at få denne 
oplevelse, denne mulighed må man simpelt hen ikke lade gå fra sig. 
 

Salle 
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A fslutningsfesten for 2005 afholdes 29. oktober  2005.  

Reserver allerede denne lørdag aften nu og deltag i festen. Den er med 
til at styrke det sociale klubliv.   

V i ses denne aften!  
Bestyrelsen 

 
 

Stemningsbilleder fra 
festen 2004 
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Lang Lørdag 

 

Bestyrelsen i NBC vil i år arrangere længere lørdags ture end normalt en gang 
om måneden. 
 

- Lang Lørdag køres første lørdag i hver måned kl. 9.00. 
- Første gang den 7/5 
- Turens længde vil, altid uanset vejret, være over 125 km 
- Der vil normalt være udlagt depot 
- Turen vil blive annonceret på klubbens opslagstavle, indtegnet på kort 

14 dage i forvejen. 
- Der vil blive kørt efter princippet om at langsomste rytter bestemmer 

farten. Det er bestyrelsens målsætning at alle skal med hjem samlet, 
dog vil der være mulighed for opdeling undervejs hvis det viser sig 
nødvendigt. 

- Alle medlemmer der er i stand til at køre min. 125 km kan deltage.   
 

Bestyrelsen 

Vores sponsorer : 
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Beregn din cykelstørrelse på dette link:   

http://www.competitivecyclist.com/za/CCY?PAGE=HOME  

 

Kramkisten 

Ingen annoncer. 

Links 

Såfremt du han links til cykelrelaterede sider, så send dem til 
Berglar@Oncable.dk, så kan andre også få glæde af dem.                    
Der er 5 kategorier. 

Cykelforhandlere: www.cykelcity.se  -  www.schmidtcykler.dk  - 
www.fabin.dk  -  www.roadbikeshop.dk -  

Cykelklubber: www.itmind.dk/vraacykling/main.asp  -  
www.adventureguide.dk/cykling/cykleklubber.htm  -  
hjem.get2net.dk/winther/bmc  -  www.m-himmerland.dk/  -  

Motionscykelløb: www.styrkeproven.no/styrk2003/index.shtml  -   
www.jyske-aas.dk -  

Cykelhold: www.phonak-cycling.ch/Page.aspx - www.team-
csc.com/ny_index.asp -  

Diverse: www.team-csc.com/ny_index.asp  -  www.iform.dk  
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Adresse labels 

Træningstidspunkter : 
2005 

Tirsdag & Torsdag kl.: 1600 & 1800
Lørdag kl.: 1030(0900 lang lørdag) 

Søndag kl.: 1000 


